



#СвоихНеБросаем

В ФОКУСЕ ДНЯ

В рамках нацпроекта «Здравоохранение» в районе появился передвижной медицинский комплекс.

3 стр.**ПРИЗВАНИЕ И ПРИЗНАНИЕ**

В Год педагога и наставника о значимости учительской профессии.

5, 6 стр.

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklubvk.com/public209384686**12+**

Авангард

№15 (10562) 21 апреля 2023 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.**РАБОЧИЙ ВИЗИТ**

Руководитель области Виталий Павлович Хоценко начал знакомство с сельскими районами Омского Прииртышья с посещения нашего муниципалитета. И первыми на пути следования были производственные объекты акционерного общества «Племенной конный завод «Омский».

ПО ПУТИ РАЗВИТИЯ

Глава региона посетил новое современное токовое хозяйство, начавшее функционировать с минувшего осеннего сельскохозяйственного сезона. Руководитель АО ПКЗ «Омский» Эльдар Адыгезалов рассказал В. П. Хоценко о возможностях подработки зерна на этой мощной установке с учетом новых современных технологий.

Новые сушильные установки зернового тока – первая очередь инвестпроекта ПКЗ «Омский». Именно здесь будет вестись приемка, подработка и хранение зерна урожая 2023 года. Сейчас ведется строительство складов вместительностью хранилищ до 50 тысяч тонн зерна и семян. Второй очередью комплекса будет комбикормовый завод мощностью 2,5 тысячи тонн готовой продукции в месяц из собственного сырья. Первая очередь обошлась предприятию в 130 млн. рублей, а реализация всего проекта оценивается в 250 млн. рублей.

На другой площадке предприятия в деревне Голенки в этот день стартовало строительство молочно-товарной фермы на 1 800 голов коров производственной мощностью 16,2 тысячи тонн молока в год. Виталий Хоценко принял участие в закладке фундамента будущего животноводческого комплекса. На первом блоке в основании сооружения глава региона написал: «Успехов! Увидимся в феврале 2024 года». Именно к этому сроку должна быть сдана первая очередь молочно-товарной фермы. В составе первой очереди объекта будут построены доильно-молочный блок, родильное отделение, телятник. По доброй традиции о будущий фундамент молочной фермы была разбита бутылка молока местного разлива.

Инвестором проекта выступает сам конезавод. Объем собственных и заемных средств, вкладываемых хозяйством в создание производственного объекта, оценивается в 2,1 млрд. рублей. Еще 400 млн. рублей – инфраструктурный бюджетный кредит, который оформляет на себя Омская область под 3 процента по федеральной программе для создания объектов транспортной и инженерной инфраструктуры: водопроводные, электрические сети, природный газ и обновление дороги к новой площадке сельхозпроизводства.

ПКЗ «Омский» занимается также расширением производства по переработке молока. Это направление предприятие запустило два года назад, стремясь к созданию замкнутого технологического цикла. Стартовали с 10 тонн переработки молока в сутки. Сейчас запускают вторую очередь производства с увеличением объемов переработки до 20 тонн молока в



Виталий Хоценко оставил свой автограф на первом блоке основания новой фермы.

«Здесь живут трудолюбивые, замечательные люди...»

Отметил глава региона Виталий Хоценко, побывав в нашем районе в минувшую пятницу

сутки. Виталий Хоценко побывал на заводе по производству молочной продукции, где ему представили новую технологическую линию. На молочной ферме ПКЗ «Омский» производится до 38 тонн сырья в сутки и теперь большая его часть перерабатывается в готовую к употреблению продукцию на собственных мощностях. А продукция бренда «Мишарское. Родная земля» реализуется в торговых точках не только нашего района, но и области.

ЗА СТРОКОЙ НАЦПРОЕКТОВ

Сибирский комбинат хлебопродуктов, где побывал глава региона, – одно из крупнейших предприятий, оказывающих услуги по хранению зерна, а также по производству муки, круп и комбикормов в нашей области.

КХП является и участником программы в рамках нацпроекта «Производительность труда», согласно которой специалисты федерального и регионального центров компетенций помогли оптимизировать работу цеха по производству круп. И если, к примеру, ранее крупы Геркулес из овса выпускалось до 800

кг в час, то в процессе оптимизации объемы выросли свыше 1100 кг в час.

Как раз на крупяном заводе и побывал Виталий Хоценко, где посмотрел технологию выпуска этой продукции, а также побывал на площадке комбината, где осуществляется работа по контейнерным грузоперевозкам железнодорожным транспортом. Этим процессом

непосредственно на месте, на железнодорожной станции Мариановка, начали заниматься пару лет назад.

На пути следования главы региона был и Степнинский Дом культуры. Этот социально значимый объект отремонтирован в рамках нацпроекта «Культура».

(Продолжение на 4 стр.)

Глава региона В. П. Хоценко познакомился с технологией выпуска крупяной продукции на ООО «Сибирский КХП».

Факт

ПКЗ «Омский» – единственное предприятие в Сибирском федеральном округе со статусом племенного завода по разведению высококлассных лошадей русской и орловской рысистых пород, а также русской тяжеловозной. Это один из крупнейших сельхозпроизводителей Марьяновского района: занимается растениеводством и выращиванием крупного рогатого скота красной степной породы.